



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA MAIORGA
Largo do Pelourinho nº 3, - 2460-565 – Telf. 262583244

António
Tiago
Raimundo
J. Fernando
Martins
Rui

ATA NÚMERO QUATORZE

Ao vigésimo quarto dia do mês de setembro de dois mil e vinte, pelas vinte e uma horas e cinco minutos, na Capela do Espírito Santo, sita no Largo do Pelourinho, em Maiorga, compareceram para realizar a reunião ordinária convocada pelo presidente António Aniceto de Figueiredo, em que estiveram presentes os seguintes membros da Assembleia, primeira e segunda secretárias Senhora Sandrina Raimundo dos Santos Domingues e a Senhora Ana Rita Carreira Alves, o Senhor António Eduardo Tavares Martins e José Fernando Pereira todos eleitos pelo Partido Socialista, o Senhor José Manuel Oliveira Félix e o Senhor Rui Lopes Romão eleitos pelos “Independentes pela Maiorga”, o Senhor Tiago Miguel Carreira Filipe eleito pelo Partido Social Democrata e ainda a Senhora Carla Susana Mendonça Queiroz Norberto eleita pelo CDS/PP. Estiveram ainda presentes os membros do Executivo, o Senhor Presidente Vítor Sérgio Lopes Rocha, a secretária Senhora Catarina Casimiro Ramos e tesoureira, Senhora Ana Filipa Santos Cunha.

O Senhor Presidente da Assembleia deu início à reunião lendo a convocatória e colocando à discussão e aprovação a ata número treze.

Não houve questões sobre a ata, passou-se à sua votação, tendo sido aprovada com sete votos a favor do Senhor António Figueiredo, Senhora Sandrina Domingues, Senhora Ana Rita Alves, Senhor António Martins, Senhor José Fernando Pereira, o Senhor Tiago Filipe e do Senhor Rui Romão. Não votaram a Senhora Carla Susana Norberto por não ter estado presente na última assembleia e o Senhor José Félix por não se encontrar ainda na sala no momento da votação.

Prosseguiu-se para o primeiro ponto da ordem de trabalhos.

Ponto Um - Período destinado ao público;

O mesmo foi dispensado no âmbito do nº 5 do art.º nº 3 da Lei nº 28/2020 de 28 de julho.

Ponto dois – Período antes da ordem do dia;

O Senhor Presidente da Assembleia deu início a este ponto dando a palavra ao Senhor José Fernando:

- Informou que, na Estrada da Bemposta, na Rua Dona Elvina Machado, existe um rasgo onde já ocorreram incidentes e solicita uma intervenção urgente;

- Informou também, ter havido um corte de eucaliptos junto à Rua da Belavista e agora estão a nascer novos em direção à estrada. Pede intervenção da Junta;

- Informou ainda, existir um freguês com doença de Alzheimer, residente na Rua da Escola, na Bemposta que pela sua doença o mesmo tem muitas limitações de mobilidade e a estrada junto à sua residência encontra-se em mau estado, solicitando a intervenção da Junta de Freguesia.

Terminada a intervenção é dada a palavra ao Senhor Presidente da Junta:

- O Senhor Presidente da Junta informou os presentes que o assunto já está sinalizado e a aguardar a intervenção necessária;

- Referente às informações seguintes, o mesmo informou que irá averiguar as situações reportadas.

Ponto três – Informações;

Foram enviadas, via email, as seguintes informações do Senhor Presidente da Junta aos membros da Assembleia:

Limpezas e Manutenções:

- Desentupimentos dos aquedutos da Freguesia, pelos Serviços Municipalizados, nomeadamente: junto ao restaurante o Cabeço, na Bemposta; junto à Associação da Boavista; dois na Rua da Ribeira; um na Azinhaga das Chãs; um na Rua Prof. Bernardo Almeida, junto ao CBES e um na Rua da Escola;
- Substituição das manilhas na Rua Manuel da Silva Carolino;
- Limpeza das bermas da Freguesia e aplicação de herbicida.

António
Tiago
Seabra
Ferreira
A-F
e

Apoios:

- Continuação do apoio às Instituições, em material de proteção contra a COVID-19, nomeadamente ao CBES, SFM, Associação da Boavista, EB 1 Maiorga;
- A Junta procedeu à distribuição de álcool gel à população, a partir do dia 1 de julho de 2020 na Maiorga e no dia 04 de julho na Fervença, Bemposta e Boavista;
- Desinfeção das instalações do CBES, SFM e Associação da Boavista.

Reuniões:

- Várias reuniões com a Comissão Municipal de Proteção Civil acerca da situação da Pandemia no Concelho;
- Reunião do CLAS para apresentação do Projeto “Velhos Amigos” da Organização Atlas, sediada em Coimbra (projeto no âmbito do apoio a pessoas idosos em isolamento social).

Outras Informações:

- A 9 de setembro deslocação às obras da Frubaça na Fervença e pedido de reunião com o Vereador Hermínio, Arquiteto e Donos da obra, acerca das águas pluviais;
- E-mail enviado à GNR relativamente aos veículos abandonados na via pública, teve de ser reencaminhado para a Seção do Ambiente da CMA, pois fomos informados pela GNR que a CMA é o organismo responsável pela fiscalização e notificação dos proprietários.

Acrescentou ainda, o Senhor Presidente da Junta, o seguinte:

- O executivo tem continuado no apoio às instituições, nomeadamente, à escola onde foi entregue material de proteção para todos os alunos, professores e funcionárias.
- Na freguesia a situação dos casos positivos têm estado controlados, tendo havido uma situação no CBES, que prontamente foi resolvida.

O Executivo mantém-se atento a todas as situações.

Terminada a intervenção do Senhor Presidente da Junta, não foram colocadas quaisquer questões.

Pedi a palavra a Senhora Secretária Sandrina Domingues, para informar os presentes que a presente ata tinha de ser aprovada em minuta, para cumprimento da Lei nº 28/2020, nº 3, alínea 6. Após leitura da mesma, o Senhor Presidente da Assembleia colocou-a à votação, tendo sido aprovada por unanimidade.

Assim e sem mais nenhum assunto a tratar, o Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a sessão.

António Filipe Sigiló

Devalves

Renato Lopes

António E. T. Monteiro

Tiago Filipe

Jose Manuel Pereira

Susana Noronha

Sandrina Domingues

João Manuel de Oliveira